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Ще в 60-х роках ХХ століття дизайнери одягу почали орієнтуватися на молодь,  
як на окрему аудиторію. Молодь бунтувала проти устоїв суспільства та шукала 
свій власний стиль; створювалися різноманітні субкультури та стильові напрямки.  

Сьогодні молодіжний одяг є так само окремою важливою галуззю модної 
індустрії, багато брендів працюють в цьому напрямку та створюють різні 
колаборації. 

Важливим є той факт, що в наші дні в модній індустрії канони та правила 
розмиваються. Вікові показники молодіжної групи розширюються. Головним є 
те, як людина себе відчуває в середині, а не який в неї рік народження. Тож одяг 
умовно молодіжної групи може надіти на себе людина будь якого віку, якій буде 
в ньому комфортно.  

Все це зумовлює актуальність обраної теми. 



Метою проєкту є створення яскравого одягу у спортивному стилі для молодих дівчат. 

Визначена мета зумовила задачі проєкту:

✓Аналіз існуючих аналогів; 
✓Пошук джерела натхнення; 
✓Розробка художніх ескізів колекції; 
✓Пошук оптимальних конструктивних рішень для втілення ідеї в матеріалі; 
✓Обрання технологічних прийомів втілення ідеї в матеріалі;  
✓Виготовлення однієї моделі в матеріалі.



РОЗДІЛ І 

1.1 Визначення спортивного стилю одягу - історія та 
сучасність 

Було встановлено, що в залежності від стильового 
напрямку можна класифікувати одяг за 5 
основними стилями: класичний, романтичний, 
 фольклорний, авангардний та спортивний. 

  
З'ясовано, що з набуванням популярності різних 
видів спорту у першій половині ХХ століття, 
з'являється спортивний стиль одягу.  

Це стиль, що “запозичив” та адаптував елементи 
спортивного одягу у повсякденний.   

Розглянуто роботи таких дизайнерів - яскравих 
представників напряму, як  Жан Пату, Ельза 
Скіапареллі, Мадлен де Раух, Коко Шанель та ін. 



Характерними рисами одягу у 
спортивному стилі є комфортність, 
прилеглий чи вільний силует, еластичні та 
натуральні тканини, яскраві контрасні 
кольори, функціональні деталі та 
конструктивно-декоративні елементи. 

Для декору часто використовують 
нашивки, лампаси, принти.  

Як аксесуари можна вказати бейсболки, 
в'язані шапки, рюкзаки, кросівки. 



В наші дні також дуже багато брендів 
звертаються до спортивного стилю.  

Такий стрімкий розвиток у наш час 
спортивний стиль набрав завдяки 
глобальному тренду на здоровий спосіб 
життя. Потім ще свій внесок зробив 
карантинний період — всі люди звикли до 
максимально комфортного та зручного 
одягу.  

Тож спортивний стиль в одязі залишається 
одним з найулюбленіших як виробниками, 
так і споживачами.



1.2 Особливості молодіжного одягу 

Було з'ясовано, що крім стильових ознак, 
класифікація одягу може відбуватися в залежності 
від: сезону, призначення, способу виготовлення, 
статі, віку та ін.  

Молодшу вікову групу  визначають як 18-29 років. 

Варто зазначити, що в наші дні в модній індустрії 
стираються всі канони та правила. Це стосується і 
вікових обмежень. Тож одяг умовно молодіжної 
групи може надіти на себе людина будь якого 
віку, якій буде в ньому комфортно.  

Окрім того, всесвітньою організацію охорони 
здоров’я було розроблено нову класифікацію віку, 
де 25 до 44 років визначається як молодий вік.



Молодіжна мода сьогодні є сміливою та 
відкритою до експериментів. Молодь 
прагне  розмовляти з оточуючим світом 
мовою свого зовнішнього вигляду. 

Одяг має підкреслювати особистість носія, 
відображати його стиль життя та 
захоплення.  

Молодіжний одяг характерний 
приверненням до себе уваги, 
неординарними поєднаннями стилів, 
матеріалів, кольорів, силуетів. Але він 
також має бути функціональним, зручним, 
а матеріали мають бути міцними і 
практичними.



1.3 Аналіз тенденцій жіночого одягу 2023 

Було виявлено, що у сучасній моді існує 
величезна кількість тенденцій, які виникають, 
розвиваються, існують паралельно, іноді 
перетинаючись. Звідси особливість нашого 
часу — в моді практично все і кожен може 
обрати те, що йому ближче.  

Проаналізувавши тенденції на 2023 рік, було 
акцентовано увагу на тих, що ближчі до теми 
проєкту.  

Серед популярних принтів є градієнт та тай-
дай у будь-яких авторських прочитаннях. 



Серед силуетних форм та довжин — 
дизайнери експетиментують з довжиною 
максі, міді та ультра міні; до глобального 
тренду на одяг оверсайз доєднується тренд 
на речі що облягають фігуру та 
повертається тренд на занижену талію. 

Комфорт і практичність — головні в сезоні. В 
колекціях домінують речі утилітарного 
стилю, характерна особливість якого в 
деталях, створених для комфорту: безліч 
великих кишень, капюшони, елементи, що 
відстібаються для трансформації одягу під 
різні погодні умови й запити. 

Як реакція на світові події, в моді також 
домінують мотиви стилю гранж. 



РОЗДІЛ ІІ 

2.1 Джерело натхнення 

Джерелом натхнення при створені 
колекції стали авторські зображення, 
створенні за допомоною штучного 
інтелекту Midjourney. 

Мудборд за девізом «Fairy-tale Cyberpunk» - 
це пост-апокаліптичний світ, де поряд з 
людьми мешкають дивні мутовані рослини 
та тварини, створені штучним інтелектом. 
Люди стали використовувати технології для 
поліпшення своєї амуніції, щоб зберегти 
свій вид.



2.2 Формування концепції проєкту 

Проєкт молодіжного одягу у спортивному 
стилі призначено для активних дівчат, які 
цінуюють комфорт та унікальність, прагнуть 
виглядати стильно та сучасно.  
Колекція складається з речей різного 
асортименту. Всі моделі можна поєднувати 
між собою та з іншими речами базового 
гардеробу.  
Яскрава кольорова гама обумовлена 
асоціаціями з футуристичним майбутнім з 
мудборту та модними тенденціями 
молодіжного одягу, акцентом є принт на 
тканині.  
Моделі створюють зручний повсягдений 
стиль, який підкреслює відчуття свободи та 
впевненості.



2.3 Рекомендовані матеріали 

Для колекції було обрано такі матеріали, як футер тринитка та трикотаж рубчик кашкорсе  
за їх комфортні властивості в носінні та догляді.



Розробка художніх ескізів колекції 
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Технічні рисунки 







Фото готового виробу 







Графічна частина проєкту 



Диплом Всеукраїнського конкурсу молодих дизайнерів одягу «Барви Поділля 2023»



Дякую за увагу! 


